                                 Приложение к уроку математики
Срез
                                                        1 вариант.
7 * 1 =              83 * 1 =              (62 + 24) * 1 =              12 : 6 * 1 =
1 * 12 =            1 * 27 =              25 * (18 – 17) =            1 * 8 * 2 =

                                                          2 вариант.

6 * 1 =                 9 * 1 =                    13 * 1 =                     10 * 1 =

1 * 8 =                 1 * 12 =                  1 * 32 =                      1 * 4 =
                                   Дополнительная карточка для групповой работы

Разгадай ребусы:

Рас100яние       100лб     100лица       ак3са        Р1а         по2л        ла100чка       100л

                                    Работа в группе:

Реши задачу:

В зоопарке 30 кг мяса раздали 3 тиграм поровну. Скольким тиграм хватит 50 кг мяса?   
